

密西西比學校獲得遠距教學電腦設備

駐休士頓辦事處教育組

密西西比州教育廳長 Carey Wright 於 2020 年 12 月 1 日表示，密州學校即將克服新冠疫情期間數位落差加劇之問題。

密州教育廳利用聯邦政府分發的新冠疫情影响救濟金購買電腦設備，近幾週已發送 32 萬 5 千台筆記型電腦或平板給各學區公立學校。

密州學區可自行選擇購買筆記型電腦或平板或參與該州集體採購計畫。除上述集體採購電腦數量外，個別學區採購數量為 6 萬 5 千台。

C 廳長指出美國各學區皆為教師和學生添購電腦，高需求造成等候期長，採取集體購買相較便捷。綜觀全美，密州電腦設備採購效率最佳。

密州州長 Tate Reeves 自疫情爆發，即令密州學校於春季暫停面授教學。C 廳長表示全面線上課程之重大變革凸顯學生是否有電腦設備上網課之問題。

秋季班開始密州少部分學校維持全面線上教學，多數學校則提供面授或線上二者混合方式。

州議會撥出部分聯邦新冠疫情影响救濟金擴展網際網路連結，尤其是農村地區。學區能決定如何運用他們的經費。C 廳長指出部分學區提供無線網路熱點，有些則增建基地台改善手機服務。通過集體採購的筆記型電腦和平板皆已安裝所需的軟體且配備保護套，各學區收到可立即使用。

許多學生家庭反應對於運用 Zoom 與 Google 教室上網課感到不知所措而要求協助。C 廳長表示教育廳將聘請 80-90 人組成的專業團隊提供教師、教職員與家長有關筆記型電腦和平板的操作培訓課程。

撰稿人/譯稿人：黃淑貞

資料來源：https://www.edweek.org/ew/articles/2020/11/30/mississippi-schools-receive-computers-for-distance_ap.html